

# 黄山邀约全国20对青年集体婚礼

## 即日起报名 近万元费用全免 6月7、8、9三日举办

星报讯(记者 赵莉) 在黄山风景区举办一场浪漫婚礼,是不是很心动?即日起赶紧报名参加中国青年集体婚礼吧。

昨日上午,由团省委、黄山风景区管委会、省青年联合会主办,共青团黄山市委、黄山旅游发展股份有限公司承办的第二届黄山中国集体婚礼举行新闻发布会,并正式面向全国征集20对有故事的青年夫妻全程免费参加活动。

“2006年,首届青年集体婚礼在黄山举行,当年共有17对青年夫妻参加,当时每对夫妻收取了2999元的费用,活动效果较好,但是今年的集体婚礼将全

部免费,初步核算,每对夫妻将免去近万元的费用。”主办方相关负责人介绍说,此次活动的征集对象更倾向于基层,或为农民工的代表;或为生产一线的青年,或为普普通通的农民;或是有创业故事的青年。

婚礼为期3天,活动内容有“盟誓山之巅”,即在黄山风景区北海广场举行中国青年集体婚礼庆典;“情锁连理松”在黄山风景区十大名松“连理松”下举行同锁连心锁仪式;“寻梦西溪南”,在徽州区西溪南婚纱摄影基地拍婚纱照;还将安排20对夫妻在新安江滨水旅游景区以山为媒、以水为墨,夜游新安江等。

今年的集体婚礼将安排在6月7、8、9三日举办,想报名的青年赶紧拨打电话,集体婚礼费用全免。凡是在民政部门登记结婚,不论新婚还是已结婚多年,只要年龄在35周岁以下的青年夫妻均可报名。

报名时间为4月20日~5月20日,报名咨询电话为0559-2312650,青年夫妻也可关注黄山团市委新浪官方微博(<http://weibo.com/ahhsgqt>)和黄山风景区的新浪官方微博(<http://e.weibo.com/huangshan>)发起的微活动“美在黄山,爱在当夏”。或直接登录黄山青少年网站(<http://www.hsqs.org.cn/>)了解详情。



### 高考名师辅导 报告会明日举行 熊丙奇面授“赢考技巧”

星报讯(记者 桑红青) 由本报主办、安徽外国语学院协办的第八届高考名师辅导报告会将于明天举行,报告会将于4月21日上午九点开始,地点在合肥六中(百花井校区)六楼报告厅,下午报告会的地点在合肥科学岛实验中学报告厅。

此次报告会主讲教师为上海交大教授、21世纪教育研究院副院长熊丙奇担纲,熊丙奇在高考志愿填报及考前心态调整等方面有着丰富的实践经验。昨天,不少家长仍在咨询前往两校的具体路线。合肥六中位于合肥市寿春路与六安路交口,考生可乘坐2、4、10、48、106、109、136、801等路公交车到百花井站牌下车;合肥科学岛中学位于合肥市西郊科学岛上,市内可乘3路、20路等公交车到公交二公司下,换乘903路到终点站(即学校大门口);自驾车可上长江西路高架向西到科学岛路出口下右拐向北直达科学岛。

### 八万余人明日参加4月份自考

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省4月份自考今日开始,全省共有81524人报考。省考试院提醒考生,要谨防“兜售自考试题”、“自考包过”等欺骗信息,防止上当受骗。

据介绍,本次考试我省共开考专业86个,其中专科33个,本科53个;开考课程331门;共有81524人报考179233科次。

### 绍兴副市长高度赞扬本报报道

星报讯(记者 王伟 沈娟娟) 长三角城市经济协调会(以下简称“长三角”)已于4月14日圆满落幕。

本报记者团在为期两天的会议中,剖析会议热点,为读者带来最及时、最鲜活、最新颖的深度报道。

昨日,绍兴市副市长张素峰向本报记者传达了他在市场星报在“长三角”报道的肯定。他表示,他在一些网站上看到市场星报对“长三角”协调会的一些报道,感觉内容丰富,采访深入细腻,尤其对于会议上的热点聚焦、长三角发展等问题,报道特色鲜明、视角独特,并鼓励本报记者“干得不错”。

张素峰还向记者透露,他以前也从事过相关的新闻工作,对本报记者团在采访中表现出来的敬业和专业态度给予高度评价。



4月19日7时30分,淮北市杜集区淮北阳光电力服务有限公司门前地下天然气管道发生泄漏。由于泄漏地点处于马路旁,人员出入多,车流量较大,一旦发生爆炸后果不堪设想。当地消防迅速调集7辆消防车和30名消防官兵赶到现场进行处置,所幸未造成人员伤亡。事故原因正在调查中。  
李小锐 记者 志强 文/图

### 安徽连锁业十强出炉

## 百货业:本土企业称雄 餐饮业:希望能“减负”

星报讯(记者 任金如) 去年安徽的连锁业发展得如何?昨日,安徽省连锁(零售)十强企业通报会,发布了安徽连锁业十强榜。2012年全省连锁经营销售1459亿元,占全省社会消费品零售额25.6%。

记者注意到,去年综合百货十强企业,分别为合肥百大集团、商之都、大金百货、华亿工贸、阜阳商厦、华夏集团、安德利百货、金华联投资、华联商厦、合肥百盛逍遥广场。这其中大多数都是大家熟悉的面孔,合肥百大集团、商之都的营业额大幅度领先其他企业。

省连锁经营协会负责人何家信点

评:“去年,我省综合百货大型企业销售回落。安徽销售额超过百亿的连锁企业仅仅有3家,10亿元以上单体店4家,为商之都合肥旗舰店、合肥鼓楼商厦、芜湖华亿国际购物中心和阜阳商厦。”

专业连锁谁的营业额最高呢?记者从省连锁经营协会提供的数据看到,国生电器、百大电器、亚夏实业、大步汽车、辉隆农资、徽商农家福、淮南新欣医药、蚌埠安泰医药、合肥市糖业烟酒、天方茶叶(集团)获专业连锁十强企业称号。

去年,全省十强企业销售额104.3亿元,增长11.3%。合家福连锁超市、台客隆超市连锁、世纪华联超市、红府超市连

锁、淮北市新惠康商贸、华运超市、苏果超市(淮南)、北京华联安徽公司、芜湖世纪联华、淮南大润发,入围超市十强榜。

酒店企业发展波动较大,目前我省酒店餐饮业2000万元以上70多家。昨日,合肥蜀王、安徽金满楼、合肥黄山大厦、安庆尊悦酒店、安徽老母鸡、合肥王仁和米线、安徽古井酒店、食为先餐饮、安徽皖源旅业集团、安徽惠园酒店,荣登餐饮十强榜。

目前,一些星级酒店一年电费就700多万,加上社保金基数提高等,酒店企业也是负“重”前行。与会代表希望,政府可以为企业“减负”。

## “中华慈善奖”与福布斯慈善榜揭晓

### 许家印同日登双榜再成中国首善

“中华慈善奖”创设于2006年,旨在褒扬赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学、助医以及支持文化艺术、环境保护等公益慈善精神,现已成功举办八届。

同日再夺《福布斯》中国首善

4月18日,第八次福布斯中文版中国慈

善榜发布。恒大掌门人许家印、扬子江造船担任元林、万达王健林分列前三,许家印再度成为中国首善。榜单显示,100位上榜企业家(企业)现金捐赠总额为46.5亿元。

据悉,为支持广东扶贫济困事业,自2010年“广东扶贫济困日”活动开展,恒大连

续三年大力捐款,许家印个人也获得“广东扶贫济困红棉杯金杯”。

中国首善名至实归

“中华慈善奖”的主办方表示,许家印荣膺殊荣实至名归,其创业17年来身体力行,逐年增加慈善领域的投入,扩大在慈善领域的参与面,在扶贫、民生、教育、体育、赈灾等慈善公益领域大力捐赠,解决了42万个就业岗位。2012年,恒大纳税135亿元,为构筑和谐社会、促进民生发展做出了重要的探索和努力。

第八届“中华慈善奖”19日在北京人民大会堂揭晓,全国政协常委、恒大集团董事局主席许家印第六次获得“中华慈善奖最具爱心慈善捐赠个人”,成为中国慈善领域最高政府获奖次数最多的爱心人士。

六获“中华慈善奖”

据悉,作为全国知名企业家和慈善家,许家印今年已是第六次荣膺“中华慈善奖最具爱心慈善捐赠个人”,并成为该项奖项颁发以来,爱心捐赠个人获奖次数最多的爱心人士。